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EXTRACTE DE L’ACTA DEL PLE DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL 
25 DE MARÇ  DE 2008,  ADAPTADA A LA LLEI ORGÀNICA 15/1999, DE 13 
DE DESEMBRE, DE PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL 
(LOPD) 
 
A Cubelles, el dia 25 de març de 2008, a les 13:10 hores, i prèvia convocatòria, 
es reuneixen a la sala de sessions, sota la presidència de l’Alcaldessa 
Presidenta, Sra. M. Lluïsa  Romero Tomás, els membres següents: 
 
- Sr. Joan Albet i Miró, 1r tinent d’alcalde. 
 
- Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra, 2n tinent d’alcalde. 
 
- Sr. Francesc Xavier Grau i Roig, 3r tinent d’alcalde. 
 
- Sra. Noemí Cuadra i Soriano, 4a tinent d’alcalde. 
 
-Sr. Miguel Ángel López Robles, 5è tinent d’alcalde. 
 
- Sra. Prudencia Carrasco Madrid, regidora del PSC. 
 
- Sr. Lluís Pineda i Gavaldà, regidor de CIU. 
 
- Sr. Joan Besòs i Vilella, regidor de CIU. 
 
- Sra. Mònica Miquel i Serdà, regidora d’ICV. 
 
- Sr. Jordi Coch i Datzira, regidor d’ICV. 
 
- Sr. Narcís Pineda i Oliva, regidor d’ICV. 
 
-  Sr. Pere Lleó i Gelabert, regidor d’ICV. 
 
- Sra. Juana Navarrete i Jiménez, regidora del PPC. 
 
- Sr. Luis Francisco Alamán i Catalán, regidor del PPC.  
 
- Sr. Josep Lluís Comas i Rodríguez, regidor d´ICb.  
 
- Sra. Anna M. Martínez i Gallemí, regidora d´EC-FIC. 
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Actua com a secretària la Sra. Trinidad Hernàndez Bordallo, Secretària General 
Accidental de l’Ajuntament.  
 
Assisteix també la Sra. M. Rosa Almirall i Domènech, interventora de 
l’Ajuntament. 
 
ORDRE DEL DIA 

 
1. REPLANTEJAMENT, SI S’ESCAU, DE L’APROVACIÓ DEFINITIVA DEL 
PROJECTE CONSTRUCTIU DE PONT SOBRE EL RIU FOIX AL TERME 
MUNICIPAL DE CUBELLES, APROVAT PER L’EQUIP DE GOVERN (PSC,CIU I 
ERC) EL 12 DE NOVEMBRE DE 2007. 

 
Els grups municipals ICV, PPC, ICb, EC-FIC, proposen al ple l’adopció dels 
següents acords: 
 
1. Aprovar la revocació de l’aprovació definitiva del Projecte Constructiu de pont 
sobre el riu Foix al Terme Municipal de Cubelles, aprovat en el Ple de la sessió 
Extraordinària i Urgent del passat 12 de novembre de 2007. 
 
La Sra. Alcaldessa dóna la paraula als grups municipals. 
 
La Sra. Martínez demana que es reconsideri deixar sobre la taula el projecte 
del pont. Considera que s’hauria de fer una comparativa, abans d’iniciar una 
infraestructura d’aquestes característiques. Comenta que abans de formar part 
del govern els grups d’ERC i CIU creien que la millor ubicació per al pont era a 
l’Avinguda Onze de Setembre i pregunta a que és degut aquest canvi de 
posicionament. Comenta que el dia 13 de novembre la Sra. Alcaldessa va dir 
en premsa que s’havien estudiat altres alternatives i que això no es així, perquè 
ni s’han estudiat ni s’han debatut. Explica que el govern vol construir el pont al 
carrer Lleida i que volen que el carrer Onze de Setembre  quedi tallat i creu que 
això serà una incomoditat per a la població de Cubelles. Demana tornar a 
replantejar-se quina es la millor ubicació per al pont. Diu que s’hauria de 
debatre més el tema de la ubicació del pont ja que es una construcció que 
quedarà  per sempre a Cubelles. Segueix dient que hi ha novetats després del 
ple del 12 novembre, papers signats per biòlegs i per un doctor en biologia 
botànica, en els quals es diu que hi ha especies protegides en la 
desembocadura del Foix. Comenta que s’han presentat varies al·legacions 
fetes per particulars, associacions, entitats i per part dels partits que donen 
suport a la plataforma 11 de setembre a l’ACA perquè fes un nou estudi i es 
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valori tota la nova informació. A més a més comenta que s’han recollit unes 
4.000 signatures i que el Sr. Albet va dir que si hi havia un nombre important de 
signatures ho tindria en consideració, per la qual cosa prega que ho faci. Diu 
que hi ha incongruències en la documentació  que se’ls ha facilitat: comenta 
que hi ha un informe de l’ACA amb data de registre 11 de gener de 2008 en el 
qual diu en un dels apartats que l’Ajuntament presenta certificat en el qual 
durant el termini del 21 d’octubre al 21 de novembre de 2005 no consta cap 
recurs o al·legació en el tràmit d’exposició publica en el projecte basic del riu 
foix; i diu que no hi havia cap al·legació perquè no estava inclosa en xarxa 
natura 2000, i que ha estat després quan s’ha començat el procés 
d’al·legacions, i que davant de tot això s’havia de haver fet arribar a l’ACA 
aquestes al·legacions i no s’han fet arribar. Segueix dient que en el contracte 
que l’Ajuntament signa amb l’ACA hi ha un punt on diu “que l’autoritzat es fa 
responsable dels danys i perjudicis que es puguin ocasionar d’interès públic o 
privat i resta obligada a satisfer les indemnitzacions oportunes i a l’execució de 
les obres complementaries que es considerin necessàries” aquí l’ACA 
comunica que sap que el pont al carrer Lleida es inundable i vol deixar com a 
responsable a l’Ajuntament. Diu que hi ha un informe d’intervenció de data 28 
d’agost 2007 en el qual s’indica que la ubicació del pont no es modifica i es 
tramita segons el projecte actual, i que la audiència publica es va celebrar el 9 
de novembre de 2007 per fer participatiu aquest projecte quan tres mesos 
abans van elaborar un informe per emetre a l’ACA dient que la ubicació del 
pont no varia, i que això no es participació, ni diàleg ni transparència, que això 
es no dir la veritat als ciutadans. EC-FIC va demanar mitjançant instància còpia 
de l’acta del pla especial aprovat per Junta de Govern al març del 99 i que 
encara no han obtingut resposta. Diu que no tenen accés a la documentació  
del pla especial de 99,  per poder treballar i que no se’ls facilita  per part d’un 
govern que presumeix de transparent. Per altra banda diu que hi ha un informe 
de l’ACA en el qual diu els principals impactes i les mesures aplicables, i que 
en el punt de principals impactes queda reflectit que hi haurà danys de la flora i 
la fauna per la construcció del pont, que hi ha especies protegides i que això no 
es podrà restaurar. Per últim comenta que a l’ACA en les sessions 
participatives va emetre un comunicat, on diu que la construcció del pont de  
Cubelles al carrer Onze de Setembre pot ocasionar danys menors a la zona 
protegida, i que per tant no creu que l’ACA hagi aconsellat fer-ho pel carrer 
Lleida. Diu que s’hauria de buscar una alternativa que sigui unànime. Diu que la 
Sra. Alcaldessa va afirmar davant de la televisió local del Garraf al juliol del 
2007 i a la televisió de Catalunya, que s’havien fet estudis paral·lels de la 
ubicació del pont i pregunta on estan aquests estudis.  
 
El Sr. Comas diu que ICb ha considerat important la celebració del ple, per fer 
una crida al sentit de responsabilitat de l’equip de govern, perquè considera 
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que s’ha d’arribar a la revocació de l’acord. Comenta que a través de la Junta 
de Portaveus queda clara una voluntat unànime per afrontar com a prioritari un 
problema de vialitat a la zona marítima de cubelles, que tots els grups van 
coincidir en donar resposta el més aviat possible del problema que hi ha. Diu 
que demanaven uns estudis de diferents projectes i de mobilitat, i que cap 
d’aquestes propostes s’ha dut a terme, i que això ha provocat una incapacitat 
per entendre tot el procés de decisió que es va adoptar per decidir la ubicació 
del pont al carrer Lleida. Recorda que per unanimitat del ple es va demanar 
incloure l’espai de la desembocadura del riu Foix a Xarxa Natura 2000,  que es 
una zona ecològicament important i demana que siguin conscients de la decisió 
que en el seu dia van prendre i que ara espera puguin reconsiderar la decisió 
de la ubicació del pont al carrer Onze de Setembre.  Diu que després de la 
feina de les associacions veïnals de la plataforma 11 de setembre, de diferents 
grups politics i de la col·laboració del enginyer de ponts i camins ***, està 
convençut de que la ubicació del pont al carrer Lleida no es la millor solució. 
Demana fer-li uns preguntes a *** per tal de portar elements de reflexió i fer 
unes preguntes tècniques. 
 
 La Sra. Alcaldessa respon que es un membre del públic i que no s’accepta.  
 
El Sr. Comas diu que no es dirigeix a *** com a membre del públic sinó com a 
tècnic que pot aportar elements de reflexió que considera que són importants.  
 
La Sra. Alcaldessa diu que no pot fer aquestes preguntes. 
 
El Sr. Comas demana que consti en acta. Segueix dient que la ubicació del 
pont al carrer Lleida no es la millor solució, perquè afecta a un espai d’una gran 
importància i tal com reconeix l’ACA el pont es inundable. Diu que també es 
parla de que s’ha d’aprovar aquest pont perquè estava contemplat en el pla 
d’ordenació del 2003, i que es curiós que diguin això quan en diferents 
oportunitats s’ ha parlat de la necessitat de fer la modificació d’aquest pla. 
Acaba dient que es va demanar que qualsevol decisió estigués acompanyada 
d’un pla de viabilitat i que això no  s’ha fet i que per tot això demana que es 
consideri la ubicació del pont. i ofereix l’oportunitat que s’expliqui públicament el 
per què la millor ubicació és la del carrer Lleida.  
 
La Sra. Navarrete diu que des del PPC creuen que es necessari el 
replantejament de l’aprovació definitiva del projecte del pont. Demana que 
s’argumenti la ubicació del pont al carrer Lleida i recorda que l’ACA ha informat 
que pot haver-hi problemes amb aquesta ubicació. Diu que es veuen obligats a 
demanar un ple extraordinari per a que se’ls informi i que l’únic que volen és 
que es demani un estudi comparatiu per tenir un criteri adequat. Creu que 
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s’hauria de fer un referèndum ja que una bona part de la població no està 
d’acord amb la ubicació del pont al carrer Lleida, i que demana que es rectifiqui. 
Diu que els consta que el Sr. Albet es va reunir amb l’enginyer, on va 
reconèixer que no estava d’acord en el tema del pont, i que li agradaria que 
això ho fes públic. 
 
El Sr. Albet respon i diu que ell va dir que s’estimava més tenir un nou centre 
social i una nova biblioteca que millorés la qualitat d’ensenyament de la 
població abans de tenir un pont. 
 
La Sra. Navarrete diu que el Sr. Albet es contradiu, i que no diu el mateix en 
privat que en públic. Demana que es torni a replantejar la situació i que la 
ubicació del pont es faci on més convingui, a partir dels informes dels tècnics; 
però que ningú els ha demostrat que la ubicació del pont al carrer Lleida sigui la 
millor alternativa. Comenta que volen un estudi comparatiu que és una obra 
molt important pel municipi i per això demanen aquests estudis. Demana que 
es replantegi fer un referèndum per saber que es el que vol el municipi. 
    
La Sra. Miquel diu que l’oposició ha tingut que demanar aquest ple perquè a      
l’aprovació del ple del 12 de novembre no és va dir tota la veritat, i que es 
remet a l’expedient de l’ACA.  
 
En aquests moments de la sessió s’absenta la Sra. Carrasco. 
 
Diu que se’ls va amagar informació, perquè des de la sessió ordinària del ple 
de 21 de gener, on es van desestimar totes les al·legacions que es van 
presentar tant de grups polítics que en aquests moments no formen part del 
Consistori, com d’Entitats i Grups d’Associacions, han canviat les coses; el 21 
de gener després de desestimar les al·legacions per part del govern sense 
fonaments clars i concrets, es rep de l’ACA una carta amb data de sortida 22 
de gener de 2008, per practicar tot el tràmit d’audiència una vegada conclòs 
l’expedient informatiu que consta a l’ACA, carta signada pel cap de la Unitat del 
Departament de Coordinació Territorial de la Demarcació Llobregat Foix, Sr. 
Jose Alcarria Hidalgo; diu que la notificació de resolució de practicar el tràmit 
d’audiència dóna una certa valoració i acreditació als grups de la oposició, 
entitats, partits politics del municipi, i particulars. Continua dient que la 
informació que consta a l’ACA tramesa pel govern de l’Ajuntament de Cubelles 
es incomplerta que falten documents importants; que es va entrar al registre de 
l’Ajuntament un informe de *** enginyer de camins i ponts en el que s’analitzava 
una possible modificació del punt de la ubicació del pont, i que aquest informe 
forma part de l’expedient de l’Ajuntament i no es va passar a l’ACA; tampoc 
consta el projecte de la Diputació de Barcelona ubicat a l’Avinguda Onze de 
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Setembre, on dóna resposta el Cap de Servei de Medi Ambient de la Diputació 
de Barcelona i tota una sèrie d’al·legacions que han estat presentades durant el 
període d’exposició publica i no consten a l’ACA. 
 
El Sr. Rodríguez pregunta a la Mònica Miquel si l’ACA no té l’informe del Sr. 
M.G.F. 
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora la Sra. Carrasco. 
 
La Sra. Miquel diu que a l’expedient de l’ACA no hi és; que la informació de 
l’ACA es incomplerta i que demanen la suspensió cautelar a l’ACA, a l’espera 
de que es puguin reunir i facilitar copia de tots els documents que no han estat 
inclosos a l’expedient de l’ACA. Diu que a les al·legacions hi ha tres informes 
de tres biòlegs diferents de reconeguda solvència professional que desvirtuen 
l’informe que va fer el Sr. Enginyer forestal del Garraf en el document que 
consta a l’Ajuntament de Cubelles; que hi ha una quantitat important d’hàbitats 
d’interès comunitari precisament en una zona on assoleixen la seva màxima 
extensió, tot el contrari del que diu l’informe del enginyer forestal. Una de les 
altres qüestions que tampoc forma part de l’expedient informatiu de l’ ACA és la 
memòria d’activitats que va fer la Universitat de Lleida. Comenta que en un dels 
informes tècnics que es va fer des de l’Àrea d’Urbanisme de l’Ajuntament, es 
deia que en el cas de necessitat justificada d’ executar un viaducte sobre el riu 
Foix es busques una ubicació alternativa per tal que l’increment de l’àrea 
inundable sigues mínima i no suposes afeccions a tercers; diu que en aquests 
moments el carrer Lleida es més inundable que el carrer Onze de Setembre, i 
que hi ha més afeccions al carrer Lleida que no per l’Onze de Setembre. 
Comenta que l’altre dia quan l’oposició va marxar del ple, alguns senyors del 
govern aprofitant que no hi eren els van dir comunistes i extrema dreta i que 
aquestes paraules es van dir com un insult; La Sra. Miquel es dirigeix al Sr. 
Rodríguez i diu que ell va dir que si els comunistes i els de extrema dreta ara 
anaven de la mà. 
 
El Sr. Rodríguez demana que consti en acta literalment que la Sra. Miquel diu 
que de la boca del Sr. Rodríguez va sortir aquestes paraules: “que si els 
comunistes i els de extrema dreta ara anaven de la mà”. 
 
La Sra. Miquel diu que no coincideixen en ideologies que coincideixen en que 
volem el millor pel poble. Segueix dient que des de que la plataforma 11 de 
setembre es va constituir per la poca acceptació ciutadana de la ubicació del 
pont, van aconseguir replegar més de 3.500 signatures i que a partir d’aquí van 
començar a comportant-se de manera poc lògica. 
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En aquests moments de la sessió s’absenta el Sr. Lluís Pineda. 
 
Com explicar que ERC i CIU han canviat el vot, com dir que aquest projecte era 
l’únic que es va demanar en execució, com explicar a la gent que tot i no tenir 
l’autorització definitiva de l’ACA ja han posat a licitar les empreses 
constructores, com explicar que no s’han volgut reunir amb un enginyer de 
ports i camins per escoltar altres possibles traçats amb menys impacte 
mediambiental, com exposar que els informes de tres biòlegs asseguren que la 
desembocadura compta amb especies d’interès comunitari, com explicar en 
definitiva que tenen un interès especial per fer el pont pel carrer Lleida, i que no 
han explicat un perquè creïble; que han intentat censurar tota l’activitat i les 
noticies que envolten aquest tema durant aquest mesos, que han arrancat 
cartells de la plataforma, que han coaccionat a comerços que recullen 
signatures per la plataforma, que han fet avisos a la premsa per a que no 
cobreixin noticies sobre el tema del pont, que han hagut notificacions 
retingudes a la policia local d’entregar-les fora de temps i així no poder fer 
al·legacions dins del termini establert en el reglament de participació ciutadana, 
informes importants que s’exclouen de l’expedient, negativa a deixar a parlar 
als ciutadans en aquest ple, fotocòpies que secretaria no compulsa, instancies 
que no es contesten;  
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora el Sr. Lluís Pineda. 
 
aquests són alguns dels exemples de la participació ciutadana que tant 
promulga el govern, que ha resultat ser poc transformadora i eficaç. Voluntat de 
deixar participar no tenen. Continua dient que se’ls va demanar convocar un 
referèndum i que no hi ha hagut voluntat de convocar-lo, 
 
En aquests moments de la sessió s’absenta la Sra. Alcaldessa. 
 
i que també se’ls va demanar escoltar l’enginyer i estudiar el seu informe de la 
construcció del pont per l’Avinguda Onze de Setembre i excepte el regidor Sr. 
Albet a títol individual ningú més del govern ha tingut la voluntat de parlar amb 
ell.  
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora la Sra. Alcaldessa. 
 
Diu que se’ls va demanar des de l’oposició valorar altres alternatives i activar 
una comissió i que no hi hagut voluntat de tirar-ho endavant, ara es demana 
des del ple un replantejament de la ubicació del pont i tampoc hi ha voluntat de 
replantejament, a l’escrit de la pagina web del Partit Socialista ho diu ben clar. 
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Aquesta manera d’actuar el que més fa pensar es que “quien algo esconde es 
porque algo oculta”. 
 
La Sra. Romero demana que consti en acta literal les paraules de la Sra. 
Mònica Miquel: “quien algo esconde es porque algo oculta”.  
 
En aquests moments de la sessió s’absenta el Sr. Coch. 
 
La Sra. Mònica Miquel continua dient que els elements que han anant amagant 
els està dient.  Diu que l’1 d’agost de 2003 a l’Ajuntament es va fer un acte molt 
important, un acte en que es firma un conveni amb el Grup Marítim Metropolita 
S.L. A continuació llegeix un dels articles del pacte que es va arribar, l’article 
catorze: “La Societat Grup Marítim Metropolita S.L es compromet amb 
col·laboració amb les administracions publiques implicades així com amb altres 
persones físiques o jurídiques que estiguin operant a la zona a assumir part de 
la despesa econòmica amb el percentatge que en el seu dia s’estableixi per a 
l’execució de les infraestructures necessàries de connexió amb la zona de la 
Mota de Sant Pere, Clot del Bassó i les Salines” 
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora el Sr. Coch. 
 
 Diu que això es firmava a l’Ajuntament de Cubelles l’1 d’agost de 2003 i que al 
cap de sis dies es va fer ple extraordinari per aprovar-ho el 7 d’agost de 2003. 
Diu que el projecte del pont no l’han pagat els ciutadans perquè no s’ha pagat a 
través de l’Ajuntament s’ha pagat a través del Grup Marítim Metropolità S.L a 
l’empresa que ha realitzat el projecte que es la consultora CICSA, Consultora 
d’Enginyeria Civil S.A; el Grup Marítim Metropolità que es el que firma el 
conveni amb l’Ajuntament de Cubelles i el que paga el projecte del pont, és 
també el que va fer tot el que era el conjunt Marítim Residencial les Salines, per 
tant Salines, pont i port tenen una connexió a través de les pròpies empreses; 
el Grup Marítim Metropolità, té accions en diferents empreses en el conjunt del 
Grup Immobiliari, PRIJA S.A. 
 
En aquests moments de la sessió s’absenta la Sra. Cuadra. 
 
Ens trobem que el Grup Marítim té el 61,60% de les accions d’aquesta 
empresa, dit això la connexió de casualitat és molt important, com es va veure 
en el ple del 7 d’agost DE 2003, en el que van assistir el Sr. Creixell, Regidor 
d’Urbanisme en aquell moment, el Sr. Albet, el Sr. Grau, el Sr. Rodríguez, i la 
Sra. Romero. 
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El sr. Grau diu que ell no ha gestionat res amb el ex regidor d’urbanisme del 
Partit Popular Sr. Creixell. 
 
La Sra. Miquel demana que consti en acta que el Sr. Grau manifesta que ell no 
ha gestionat res.  
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora la Sra. Cuadra. 
 
La Sra. Miquel continua dient que en aquell ple es parla del Sr. Enric Ticó,  
Director de Ports de la Generalitat de Catalunya en aquell moment, quina 
casualitat diu, que en el programa electoral de CIU de 2003 el Sr. Enric Ticó 
tancava les llistes de CIU en aquest municipi. Finalitza dient que tenen 
l’oportunitat de canviar per millorar en benefici del poble de Cubelles. 
 
El Sr. Rodríguez diu que no accepta que posi en la seva boca paraules com les 
que s’han pronunciat perquè diu que ell té molt respecte per l’extrema dreta i 
per l’extrema esquerra. Les relacions ERC i ICV seguiren sent bones, però 
manifesta que ICV, al afirmar davant de tothom que ha fet aquestes 
declaracions, s’ha retratat. 
 
La Sra. Miquel diu que es reafirma en tot el que ha dit. 
 
La Sra. Alcaldessa comenta que el dia 17 va tenir entrada al registre de 
l’Ajuntament una instància de Fauna de Cubelles en la qual demanaven la 
participació de *** i que el dia 19 va entrar una altra instància ***. en nom del G-
19. Comenta que l’Alcaldia deixava obert que avui es pogués parlar i 
reglamentar de quina manera es feia. Demana a la Secretària que llegeixi part 
de la carta. 
 
En aquests moments de la sessió s’absenta la Sra. Miquel. 
 
La Sra. Secretària llegeix “l’esmenta’t reglament de participació ciutadana 
regula en el seu article 26 els criteris d’intervenció ciutadana en el ple de 
l’Ajuntament de Cubelles als quals us remeto al temps que resto a la vostra 
disposició per qualsevol aclariment que considereu oportú”. 
 
La Sra. Alcaldessa comenta a *** que si vol parlar li dóna la paraula però vol 
que consti en acta que no és per amenaces. 
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora la Sra. Miquel. 
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Seguidament la Sra. Alcaldessa dóna la paraula a ***, enginyer de camins en 
representació de Fauna de Cubelles, que defensa la necessitat de cercar una 
altra ubicació per a la construcció del nou pont sobre el riu Foix. 
 
La Sra. Alcaldessa dóna la paraula a ***, representant del GI-19, que versa 
sobre la necessitat de reconsiderar la postura de la ubicació del pont sobre el 
riu Foix. 
 
La Sra. Alcaldessa diu que sempre s’ha afirmat que el pagament del pont  
s’havia fet a través d’un conveni. 
 
La Sra. Alcaldessa vol llegir una carta que es va dirigir al Grup Marítim 
Metropolità S.L al Sr. P.C.A:  
 
“Benvolgut senyor, en data 1 agost 2003 l’Ajuntament de Cubelles va 
subscriure un conveni col·laboració per tal de procedir a l’execució del port 
esportiu de Cubelles,  el pacte catorze del conveni consta el compromís de la 
Societat Club Marítim Metropolità S.L, per assumir part de la despesa 
econòmica per l’execució de les infraestructures necessàries de connexió amb 
la Mota de Sant Pere, Clot del Bassó i les Salines. Atenent a les necessitat de 
la realització de l’esmentada infraestructura mitjançant la construcció d’un pont 
per a vianants i trànsit rodat per tal de solucionar els problemes de connexió 
entre les dues zones del municipi i recollir les inquietuds dels veïns aquest 
l’ajuntament de Cubelles, està interessat en que es redacti el projecte basic i 
executiu de l’obra a tal efecte com a representant de l’Ajuntament tinc que 
haver sol·licitar aquesta societat que una part de la  col·laboració econòmica 
pactada sigui substituïda per la redacció del projecte esmentat rentant-se de 
l’aportació total a realitzar per la Societat Grup Marítim Metropolita S.L 
consultades diverses institucions coneixedores de la matèria han coincidit en 
recomendar-nos que l’ elaboració d’un projecte de les característiques 
adequades sigui encomanat amb una empresa amb experiència i qualitat 
tècnica provada en el sector com es CICSA, per la qual cosa li demanaria que 
si ho consideren adient es posin en contacte amb dita empresa per tal que sigui 
la  redactora del projecte. Esperant que aquestes peticions siguin escoltades i 
esperant resposta vostra. Us saluda Josep Marcillas.26 abril 2005.”  
 
En aquests moments de la sessió s’absenta el Sr. Besós. 
 
Sra. Miquel vol que consti en acta que com a representant de ICV, vol una 
còpia d’aquesta carta. 
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El Sr. Albet regidor d’Urbanisme, comenta la reunió que va tenir amb *** Diu 
que hi ha un grups polítics que demanen fer un comparatiu i que en aquest 
sentit està el projecte de Fauna, que recupera el projecte de Diputació de 
Barcelona. Creu que la millor l’opció de la ubicació del pont és pel carrer Lleida 
ja que per l’Onze de Setembre s’hauria d’aixecar el pont a nivell de la via del 
tren i això suposaria moltes complicacions tant a nivell constructiu com a nivell 
mediambiental i que es un pont inviable, en canvi el pont pel carrer Lleida es 
millor ubicació ja que no suposa un aixecament i l’ entorn i l’hàbitat es 
recuperable.   
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora el Sr. Besòs. 
 
En aquests moments de la sessió s’absenta la Sra. Carrasco. 
 
Acaba dient que és un projecte del que es parla fa molt anys, i que  avui en dia 
ja es una necessitat, i que la ubicació del pont pel carrer Lleida és millor a tots 
els nivells. 
 
En aquests moments de la sessió, s’incorpora la Sra. Carrasco. 
 
En aquests moments de la sessió s’absenta la Sra. Martínez. 
 
La Sra. Miquel demana deixar-ho sobre la taula per buscar la millor solució 
possible. 
 
En aquests moments de la sessió s’incorpora la Sra. Martínez. 
 
El Sr. Albet diu que fa anys es va deixar sobre la taula perquè el pont pel carrer 
Onze de Setembre suposava uns costos d’obra superiors al 50%. Insisteix en 
que l’espai del carrer Lleida és recuperable i que l’impacta serà mínim. Diu que 
un pont aixecat esta fora de lloc i que s’hauria de fer una modificació puntual 
del Pla General, i que això són de sis a vuit mesos. Acaba dient que fer una 
alternativa aixecada no és raonable. 
 
La Sra. Miquel demana que es posin tots els projectes sobre la taula amb una 
comissió de treball entre tècnics i politics i així poder valorar qui es el millor 
pont, però no imposar un. 
 
El Sr. Albet diu que no val la pena mirar aquesta alternativa de pont que ja es 
va deixar sobre la taula perquè era inviable i el impacte era molt superior, i 
objectivament el pont que té menys impacte a nivell mediambiental i general es 
el del carrer Lleida. 
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El Sr. Alamán diu fa un any el Sr. Albet pensava tot el contrari que creia que la 
millor ubicació del pont era pel Carrer Onze de Setembre i mencionava la 
diversitat biològica de la zona. Diu que el Sr. Albet reconeix que no tenim 
fonaments ni estudis apropiats. 
 
El Sr. Albet diu que al ple deia que donava suport a un pont situat el més a prop 
de la via del tren sempre que es demostrés que fos viable i que s’ha demostrat 
que un pont de les mateixes característiques per Carrer Onze de Setembre no 
es viable; que el pont es viable si va aixecat a la mateixa alçada de la via del 
tren. 
 
Es sotmet a votació la proposta, i no s’aprova per 9 vots en contra (4 del PSC, 
4 de CIU, 1 d´ERC), cap abstenció i 8 vots a favor (4 d´ICV i 2 del PPC, 1 d´ICb 
i 1 d’EC-FIC). 
 
No havent-hi més assumptes a tractar, l’Alcaldessa-Presidenta aixeca la 
sessió, quan són les 15:30 hores.  
 
 


